Which of the following best describes your feelings about the 2020 Presidential election?

Total  Gender Age Race Party Employer College Residence Ideology
Total Men Wom 18-2 253 354 455 556 gs+ Whit Blac Hispani Othe GOpP Dem Oth Privat goyw Retire Othe yas No Sub Ub Rur V S Mod SLib VLb
Election Integrity Fair, Secure, Biden Won  47% 46% 48% 46% 47% 57% 44% 42% 46% 41% 70% 59% 44% 10% 85% 41% 47% 54% 47% 43% 55% 42% 47% 57% 36% 11% 20% 56% 74% 86%
mz""ﬂ" 12% 12% 12% 24% 15% 14% 11% 8% 8% 12% 9% 17% 14% 16% 8% 13% 13% 8% 9% 13% 12% 12% 12% 13% 10% 7% 16% 14% 16% 7%
mﬁxw 19% 20% 18% 13% 18% 15% 24% 23% 17% 22% 8% 13% 19% 35% 2% 22% 18% 19% 19% 20% 18% 20% 18% 15% 26% 36% 35% 14% 8% 4%
mw“'"‘“"" 16% 17% 15% 6% 13% 8% 14% 21% 25% 19% 5% 6% 17% 35% 2% 12% 15% 16% 20% 13% 12% 18% 17% 8% 22% 44% 23% 9% 1% 3%
Not Sure 6% 5% 7% 11% 7% 6% 7% 6% 4% 6% 8% 4% 7% 5% 3% 12% 6% 2% 4% 11% 4% 8% 6% 7% 6% 2% 6% 8% 1% 1%



